
З Днем профтехосвіти!!! 
 2 жовтня — День профтехосвіти. 

Усього в нашій країні нараховується 960 

професійно-технічних училищ, тобто по 

училищу на кожні 50 тисяч населення. У 

них навчається 700 тисяч учнів на восьми-

стах робочих спеціальностях. Поєднують загальноосвітню і професійну підготовку 

70% учнів, а інші вступають до ПТУ вже після закінчення загальноосвітньої середньої 

школи. Сьогодні кожен другий випускник ПТУ має дві і більше суміжні спеціальності. 

В останні роки в ПТУ стало більше навчатися дітей, які позбавлені 

батьківської опіки. Отримання професії збільшує ступінь їхньої со-

ціальної захищеності.   

 

 У рамках відзначення Дня працівників освіти у Дніпропет-

ровську відбувся Парад професій професійно-технічних навчальних 

закладів. 

Колектив Дніпропетровського професійного будівельного ліцею та-

кож прийняв участь у цьому святі. 

Відкрив свято - парад закладів профтехосвіти Дніпропетровщини, наші учні взяли ак-

тивну участь у цій святковій ході. 

 Наш ліцей представляв майстер-клас з виконання декоративного панно з кераміч-

ної плитки (виконавець учень Єндовицький Дмитро, майстер в/н Гопкало К.В.) і майс-

тер-клас виготовлення Лебедя зі старої автопокришки (виконавець учень Устінов Воло-

димир, майстер Канівєць М.Г.). 

   Гості і учасники виставки 

отримали велике задоволення 

від свята профтехосвіти. 

 



25 жовтня - День визволення від фа-
шистських загарбників 

  28 жовтня відзначається День визволення 
України від фашистських загарбників. Цей день 
було засновано згідно з Указом Президента Ук-
раїни "Про День визволення України від фаши-
стських загарбників" від 20 жовтня 2009 року... "з 

метою всенародного відзначення визволення України від фашистських за-
гарбників, вшанування героїчного подвигу і жертовності Українського на-
роду у Другій світовій війні...". 

   А 25 жовтня - День визволення Дніпропет-
ровська. Урочистим  покладанням квітів, війсь-
ковим  салютом  та солдатським маршем вша-
новували  пам'ять воїн, які загинули  при фор-
суванні Дніпра. До пам'ятника солдатам 152-ї 
стрілецької дивізії, яка визволяла наше місто 
прийшли керівники області, міста, районів, ве-
терани Великої Вітчизняної війни, ветерани-визволителі міста, представ-
ники політичних партій та громадських організацій.  
 

Свято району 

 5 жовтня Ленінський район відзначав своє 92 
річчя. З привітальними словами до жителів району 
звернулися голова районної у місті ради А.М. Ковале-
нко, депутат Ленінського району. 

     Вони розповіли про досягнення району, про зміни які відбулися в рай-
оні, підкреслили яке місце займає Ленінський 
район у житті міста на Дніпрі. Відзначили передо-
виків ленінського району і нагородили їх почес-
ними знаками і грамотами. Особливо згадали вої-
нів, які загинули при  звільнені міста від фашист-
ських загарбників, і поклали вінок з живих квітів 
до пам’ятнику на набережній. 



Стр. 3 

 

День вчителя – одне з найулюбленіших  

професійних свят. 

 

 Цього дня вчителя прий-
мають поздоровлення від своїх 
вихованців, які дарують їм кві-

ти і подарунки, влаштовують концерти, малюють 
барвисті стінгазети і за традицією проводять День 
самоврядності. 

 Вчитель – це не лише 
людина, яка навчає наукам, 
але ще і носій духовності і етичного початку. Вчи-
телі виконують особливу цивільну місію - вихо-
вання молодого покоління. Їх знання і досвід, 
спадкоємність традицій і новаторство лежать в ос-
нові кожної школи. 

 Актив учнівського самоврядування підготував стінні газети, а учні 
груп подарували невеличкі сувеніри з віршами  і квіти викладачам і майст-
рам виробничого навчання ліцею.  

                      До поки сонце світить з висоти, 
    Щебечуть птахи, зацвітають квіти, 

        Ми Вам життям бажаємo твердо йти, 
   І дням наступним від душі радіти! 

    Хай щастя завжди супроводить Вас, 
      Людська повага й шана не минають, 

 А вашу мрію й працю повсякчас 
Лиш визнання вінчають! 

 



Сторінка 4 

 

Відвідування виставок 
 

 Останні роки свідчать про значні зміни, що відбува-
ються в економіці  України і зокрема в будівельній галузі. 
За мінливої економічної ситуації  в будівництві, а особли-
во  в опорядженні інтер’єрів та фасадів будівель, появі 
нових будівельних матеріалів, виробів, нових будівель-
них технологій, а також завдяки системному і комплекс-
ному підходу у їх використанні, вимоги до компетенції і 
кваліфікації випускників постійно змінюються.  

 Освіта, знання  і вміння стають найважливішою 
продуктивною силою і вирішальним фактором у конку-
ренції, як для  окремих осіб, так і для підприємств. Вели-
ка кількість і перелік сучасних  будівельних матеріалів, 
підвищені вимоги  замовників будівельної продукції, ви-
магають таких професіоналів-будівельників, які добре во-
лодіють сучасними технологіями, інструментами, засоба-
ми механізації, а  головне здатні постійно підвищувати 
свою майстерність, вдосконалювати компетентність в сво-
їй професійній діяльності, йти в ногу з вимогами часу, а 
то й випереджувати його. 

  Тому учні ДПБЛ постійно відвідують виставки су-

часних будівельних матеріалів та технологій «Фасад».Так 

2 жовтня 2012року, учні групи № 24 та №2 з професії 

«Штукатур, маляр лицювальник-плиточник» на чолі з 

викладачем спецтехнології  Крутова ОВ. та майстрами 

виробничого навчання   Гопкало К.В; Березняк Н.М та 

Джепа Г.І відвідали виставку 

«Фасад». 

 



Сторінка 5 

 

 

Євроклуби Дніпропетровщини 
  

 13 жовтня відбулася Всеукраїнська конференція зі  

студентського самоврядування, яка проходила  в актовому 

 залі Дніпропетровського національного університету залізничного тран-

спорту. Керівник руху євроклубівців Булах М.Ю. доніс до присутніх перс-

пективи розвитку студентського самоврядування, поділився своїм досві-

дом у цій сфері та закликав творчу молодь до співпраці. Гостями конфе-

ренції були заступник голови обласної державної 

 адміністрації  Пустова М. І. та представники  

студентського самоврядування 

 з міста Києва.  

 Наш ліцей не лишився осторонь цього заходу,  

тому найактивніші члени євроклубу ДПБЛ  “Вперед до мрії” разом з ди-

ректором Коняхіною І.О. та керівником Гришко Т. О. відвідали його. 

  В ДПБЛ проходив тиждень Європи.  

 Був проведений відкритий урок  

  викладачем історії Мамчур В.В.,  

                             

    конкурс рефератів викладачем  

української мови та літератури Гришко Т.О.,  

та виставка “Європейські мотиви” бібліотекарем 

 Різун Л. О. 
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День козацтва 
 

 

 Указом Президента України 

14 жовтня оголошено Днем українського козацтва.  

 Це свято віднині є не тільки як народно-релігійне, а й національне. 

І це недаремно, бо знання свого родоводу, історичних та культурних надбань 

нащадків, необхідні не лише для піднесення національ-

ної гідності, а й для використання 

кращих традицій у сучасному 

житті. 

 В цей день православна цер-

ква відзначає свято Покрови Бо-

жої Матері.  Козаки вважали Пок-

рову своєю заступницею.  

 В нашому ліцеї 15 жовтня пройшов позакласний захід «Козацькому роду 

нема переводу», присвяче-

ний Дню українського ко-

зацтва. Його організатора-

ми стали викладачі ліцею 

Яшний А.С., Павлюк А.М., 

Харитонюк І.С.  

Метою цього заходу було  розширити і закріпити 

знання учнів про Україну та її культуру, історію, звичаї; доповнити знання уч-

нів про козаків – славних захисників рідної землі; прищеплювати інтерес до 

вивчення історії, культури країни. Також було 

проведено багато веселих та цікавих конкурсів, 

присвячених козацьким звичаям. Переможці бу-

ли нагороджені призами і грамотами. 



Адреса основного місця 

Телефон: 555-555-5555 

Факс: 555-555-5555 

Електронна пошта: 

«Ми маємо справу з найскладнішим, неоціненним, найдорожчим,  

                                       що є в житті, -   з людиною.»  

Н А З В А  О Р Г А Н І З А Ц І Ї  

Редактор художник—оформлювач : Павлюк А.М.  

Спецкори газети: працівники та учні ліцею. 

Якщо ви хочете поділитись з нами чимось цікавим, пишіть нам WWW. kab 208@ dpbl.ua. 

Декада автомобілістів 
В нашому ліцеї успішно пройшла декада автомобілістів, Тиждень був дуже на-

сичений різними заходами. Кожний день визначалися переможці номінацій. За резуль-

татами з олімпіади найсильнішими були учні групи 11 з спеціальності слюсарі з ремо-

нту автомобілів” . Вітаємо переможців: 

І місце—Терешин Євген, 

ІІ місце—Шумік Олександр 

ІІІ місце—Надха Ілля, 

З вікторини “ Найрозумніший автослю-

сар” відзначилися Устинов Володимир , 

Григорян Богдан, учні групи 4, Дьяков 

Олександр, Манзюк Олександр, учні 

групи 25. 

Був проведений  конкурс емблем , де перше 

місце зайняла група 4  з майстром Канівець М. 

Г., також не обійшлося і без творчого конкурсу 

“Я і автомобіль”, де був поза конкуренцією 

учень групи 25 Петухов Іван. 

Учні відвідали виставку, яка проходила в СК 

“Метеор” . Майстер виробничого навчання         

Мухін А. С. разом з викладачем спецтехноло-

гії Яшним А.С. провели конкурс профмайсте-

рності, на якому учні на швидкість збирали бензонасос та ре-

дуктор заднього мосту автомобіля ВАЗ. І місце посіла група 

25 в складі Кльоца Дениса, Лукяненка Дмитра,Абдулаєва Ру-

слана і майстра Копейкіна О.М.  

Всіх переможців було нагороджено грамотами.  

 


